

СЕГОДНЯ вся Россия отмечает самый молодёжный праздник — День студента. По традиции в учебных заведениях проходят торжественные мероприятия. Шумно, весело и красиво в этот янеарский день в российских вузах и колледжах! И это всё благодаря организаторам праздника, чей труд совсем непрост. Но студентка Екатерина Рубцова два года назад решила изучать эту работу с профессиональной точки зрения.

Наша героиня — выпускница Андреапольской школы №2. Была активной участницей школьных мероприятий, не пропускала ни одного события районного масштаба. Словом, старалась быть везде и во всём. Как она сама говорит:

— Конечно, в большинстве случаев я была участником или зрителем, но меня настолько увлекал процесс проведения всех этих мероприятий, особенно в сфере культуры, что я решила остановить выбор профессии в этом направлении. Хотя были мысли стать и библиотекарем, и архитектором, и даже писателем!

Девушка поступила в Тверской колледж культуры имени Н.А. Львова на факультет «социально-культурная деятельность». Учится на втором курсе. С волнением студентка вспоминает тревожные моменты поступления:

— Тот период жизни был особенно нервным. Я переживала больше, чем на экзамене. Оказалось, что самое трудное — это ждать, когда станут известны результаты, поступила я или нет. Много раз звонила в колледж, интересовалась информацией. Облегченно вздохнула, когда услышала фразу: «Девушка, вы поступили на бюджет!». Была очень рада, что всё сложилось! Просто я такой человек — могу переживать по пустякам, а в серьёзных дела, наоборот, сохранять спокойствие и хладнокровие. Главное — делать то, что нравится тебе самому. Тогда всё получится. Если ты занимаешься тем, что тебе не нравится, то маловероятно это приведёт к тому, чего ты хочешь. Конечно, порой иногда приходится чем-то жертвовать, идти против себя. Но всё-таки я считаю, что самые важные решения, которые повлияют на дальнейшую жизнь, следует принимать самому. Хотя, согласитесь, без советов со стороны близких сложно обойтись. Нам очень важно, чтобы нас поддержали, помогли. Лишь я очень благодарна своим родным людям и друзьям, что они всегда были и есть рядом со мной. Это самое ценное в жизни.

Екатерина четко следуя своим словам — занимается тем, что ей нравится, учится быть настоящим организатором. Говорит, что осознание того, что она уже не школьница, а взрослая

«Хочу сделать мир лучше!»

студентка, пришло совсем недавно.

— Я осталась такой же, как и была. Но на некоторые вещи смотрю другим взглядом, характер поменялся немножко, научилась говорить людям «нет», — отмечает Катя. — Темп жизни очень изменился. Раньше всё было просто — первая четверть, каникулы, вторая четверть, каникулы и так по кругу. Я знала, что в День знаний снова встречу тех же людей, всё окружающее не изменится. А когда началась моя студенческая жизнь, всё понес-

ешь, где ты живешь, главное — это люди, общение. Конечно, поначалу я всего боялась, когда приехала в Тверь. Потом стала со всеми знакомиться, посещать лекции, мероприятия. И получала от этого удовольствие. Страх ушёл. Всё оказалось хорошо.

Скучать Екатерине не приходится! Преподаватели колледжа, как и студенты, все творческие люди, у которых безумно интересно учиться. Изучаются такие дисциплины, как культура речи, режиссура, реклама, социально-культурная дея-

тельность в городских мероприятиях. Когда училась на первом курсе, была волонтёром на губернаторской ёлке, проводимой в Тверском драмтеатре, — рассказывает Катя.

Также девушка становилась участницей региональных и российских мероприятий, посвященных Году добровольца. В декабре она побывала на форуме «Доброволец Верхневолжья-2018» в Твери и на Международном форуме добровольцев в Москве.

Студентка прекрасно понимает, что её будущая профессия напрямую будет связана с социальной работой, общением с людьми. Она говорит, что хороший опыт в этом деле приобрела, подрабатывая в летние каникулы в Андреапольской детской библиотеке. Там же освоила азы организации и проведения массовых мероприятий. Приходилось общаться с разными людьми, что помогло ей стать более открытой и свободной в общении. Сама говорит:

— Думаю, я шла к этому с детства. Мечтала иметь творческую профессию, быть в активе, двигаться, а не сидеть с бумагами где-то в офисе. Делать что-то не ради похвалы, а просто потому, что хотелось быть нужной людям, получать новый жизненный опыт. Я просто хочу сделать этот мир лучше! Кто-то подумает и скажет, что это высокие слова. Но даже если просто принять участие в субботнике, навести порядок вокруг, разве мир от этого не станет лучше?

Кстати, в субботниках Катя участвует постоянно. На первом курсе вместе со студентами колледжа облагораживали территорию Бобачевской рощи в Твери.

Живет студентка в общежитии, где всегда очень весело, много хороших людей. Иногда вечерами собираются большой компанией, просматривают кинофильмы на большом телевизоре в специальном зале. Тут же обсуждают их, общаются. Также в свободное время Катя читает, рисует, общается с такими же, как она, поклонниками аниме. Пишет стихи. Недавно несколько из них были опубликованы в журнале колледжа «Культурная революция». Девушка очень сожалеет, что остается мало времени на встречи с друзьями и близкими:

— Порой этого очень не хватает. Скучу по тем людям, которые знают меня, мой характер со всеми прищудами.

Общительная и жизнерадостная, любящая эксперименты и новшества, весёлая и активная — такая она, наша замечательная землячка студентка Екатерина Рубцова. Мечтающая сделать этот мир лучше. Верим, что ей это обязательно удастся!

А. ЛЕЛЬБИКС.



лось со скоростью света. И за всем этим я пытаюсь успеть! Кажется, что только недавно приехала после каникул в Тверь, а мы уже отучились две недели. И всё насыщенно — много интересных людей вокруг, много полезной информации, много мероприятий. Мне это всё так нравится, что я уже просто не замечаю эту быстротечность! Но когда я вспоминаю, что моё детское время закончилось, я уже не беззаботный ребёнок, становится немного грустно. Вроде хочешь остановиться и насладиться моментом, но ты не можешь этого сделать, тебя уже «несёт» дальше. Вот от этого ещё печальнее становится на душе. Думаю, у многих такое бывает.

Конечно, бывает. Сложно не согласиться с Екатериной. Время не вернуть назад, но стоять на месте невозможно. Надо учиться, развиваться и двигаться вперёд, как это делает Катя. И место, где ты в этот момент находишься, в маленьком Андреаполе или большой Твери, совсем не имеет значение. Е. Рубцова говорит:

— Города роли не играют. Андреаполь — это мой дом, близкие люди, с которыми хочется проводить время. И в Твери у меня уже много друзей, по которым я скучаю, когда уезжаю. Жаль, что не всегда находится время на встречи. Но спасибо мобильным телефонам и интернету, которые дают нам возможность общаться с родными людьми, услышать их голоса из любой точки планеты. Так что не важно, куда ты

тельность, документоведение, английский язык и другие. Особенно Катя нравились лекции по литературе, художественному оформлению. После сдачи сессии появилось много новых дисциплин. Например, помимо занятий по физической культуре стали проводить уроки танцев для студентов.

Разнообразна и насыщена культурно-досуговая деятельность в колледже. Студенческие мероприятия организуются постоянно, посвящаются знаменательным датам. День учителя и День музыки превращают в общий незабываемый праздник, в День знаний проводят экскурсии, квест-игры, необычные занятия для первокурсников, проходят новогодние концерты для «солнечных детей» и их родителей, добровольческие акции по сбору корма бездомным животным, оформляют выставки, фотозоны, встречают знаменитых гостей и т.д. Учебное заведение, как и его обитатели, живёт творческой жизнью!

— Самым запоминающимся для меня стало мероприятие, которое посвящалось Масленице и проходило на площадке у Дворца культуры «Пролетарка». Яркое событие! Мы были в нарядных костюмах, зазывали народ, проводили игры, водили хороводы. Очень весело! Впервые я была не зрителем, смотрела за всем не со стороны, а была внутри всего происходящего. Это так захватывающе и интересно! Вообще с «Пролетаркой» мы очень тесно сотрудничаем, проводим много встреч. Так же